
"Vaccinarea Corona" - în cine poate avea încredere populația cu adevărat?

Zusammenfassung / summary:
Niciodată până acum subiectul vaccinării nu a dezbinat o societate și chiar și 
familiile. Încă de la început, guvernele au promovat vaccinarea 

Sendetext / broadcast text:
Niciodată până acum subiectul vaccinării nu a dezbinat o societate și chiar și 
familiile. Încă de la început, guvernele au promovat vaccinarea ca fiind singura
soluție pentru dezamorsarea pandemiei. Alte metode de tratament, mai puțin 
costisitoare, sunt ignorate și nu primesc nicio atenție din partea mass-mediei. 
Vaccinarea în sine este foarte controversată în rândurile experților. Medici 
renumiți consideră că "vaccinarea împotriva coronavirusului" este o manipulare 
genetică și un experiment uman la nivel mondial.
Pentru luarea responsabilă a deciziilor, util este să ascultați declarațiile 
medicilor independenți, cu experiență. Este necesar să se analizeze fluxurile de
bani și dependențele. Cât de multă încredere se poate avea în medicii care sunt 
direct sau indirect dependenți de Big Pharma, și care sunt recompensați pentru 
declarațiile lor sau plătiți pentru a vaccina?
Știați, de exemplu, că medicii austrieci primesc o sumă de  25 de euro pentru 
fiecare vaccin Corona? Tariful orar pentru vaccinarea mobilă este de 150 de 
euro.
 Doar pentru că persoana care vaccinează nu trebuie să plătească, mulți cred că 
totul „oricum nu costă nimic” și că medicii  își oferă serviciile gratuit. De un
astfel de chilipir trebuie sa te prinzi.
Încrederea în ce privește informațiile despre așa-numita „injecție letală” ar 
trebui să revină mai degrabă acelor persoane care, în ciuda influențelor mass-
media și a riscului de a-și pierde licența, avertizează populația pe baza unor 
dovezi. 
Ei se expun criticilor publice, își pun în pericol poziția socială, suferă 
pierderi financiare prin concediere, sunt arestați sau, cum s-a întâmplat 
recent, sunt nevoiți să primească chiar și lovituri.

Stimați telespectatori: Adevărații eroi sunt acei medici care își susțin 
jurământul medical în conformitate cu declarația de la Geneva, care prevede, 
printre altele, următoarele: „Nu voi folosi cunoștințele mele medicale, nici 
măcar sub amenințare, pentru a încălca drepturile omului și libertățile civile”.
TU meriți să fii auzit!

Kinesiologul Dorothea Amtmann chiar crede că: „Dacă nimeni nu ar avea de 
câștigat nici măcar un cent de la "Corona", problema ar fi rezolva și finaliza 
în aproximativ două ore”.
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